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Η Φθιώτιδα τιμά πανδήμως την Αγία Αικατερίνη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Σε πολλά σημεία σε όλο το εύρος της εκκλησιαστικής 
δικαιοδοσίας της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος τιμάται με 
λαμπρότητα η μνήμη της Αγίας Αικατερίνης.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, συνοδευόμενος από τον 
Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Αγίου Αθανασίου Περιβλέπτου, Αρχιμ. π. Παρθένιο 
Κουκούλη, στο πλαίσιο αυτού του πάνδημου εορτασμού, επέλεξε απόψε να 
χοροστατήσει σε δύο παράκτιες περιοχές του Μαλιακού Κόλπου, σε δύο 
εμβληματικά τοπόσημα αφιερωμένα στην Αγία Αικατερίνη, στο Καινούργιο της 
Λοκρίδος και στον Αχινό της Ανατολικής Φθιώτιδας.
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Αρχικά, ο κ. Συμεών,  μετέβη στο γνωστό σε όλη την Ελλάδα παραθαλάσσιο 
Κατασκηνωτικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Η Αγία Αικατερίνη» 
στο Καινούργιο Λοκρίδος

Στον Ιερό Ναό της Αγίας Αικατερίνης, ο οποίος όλο τον χρόνο, αλλά κυρίως τους 
καλοκαιρινούς μήνες γίνεται το κέντρο προσευχής και λατρείας εκατοντάδων 
παιδιών, όπου η Αγία Αικατερίνη κρατά στην αγκαλιά της παιδιά από όλο τον 
κόσμο, τα οποία φιλοξενούνται στο Κατασκηνωτικό Κέντρο, ο κ. Συμεών κατέθεσε, 
όπως τόνισε στον λόγο του, «οφειλή και χρέος ευγνωμοσύνης».

Τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών στον Πανηγυρικό Εσπερινό πλαισίωσαν οι υπεύθυνοι 
ιερείς του Κατασκηνωτικού Κέντρου, καθώς και του έργου Νεότητος της τοπικής 
Εκκλησίας, ενώ παραβρέθηκαν και αρκετοί πιστοί από την Ενορία του Καινούριου.

Ο κ. Συμεών τόνισε ότι «η Αγία Αικατερίνη είναι τροφός της τοπικής Εκκλησίας 
της Φθιώτιδος, καθώς με την σοφία και την χάρη της έχει αναθρέψει πνευματικά 
χιλιάδες παιδιά από κοντά και από μακρυά, έχει αναδείξει πλήθος κληρικών και 
λαϊκών στελεχών της τοπικής μας Μητρόπολης και συνεχίζει να μας ευεργετεί 
όλους. Είμαστε εδώ, για να της καταθέσουμε την ευγνωμοσύνη μας και να την 
παρακαλέσουμε να σκεπάζει και να ευλογεί τη νεολαία μας».

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος μετέβη στον Ιερό Ναό της Αγίας Αικατερίνης στον 
Αχινό της Ανατολικής Φθιώτιδας, όπου έτυχε θερμής παλλαϊκής υποδοχής από το 
πλήρωμα της Ενορίας και τους ιερείς της περιοχής.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο πρόσωπο της Αγίας 
Αικατερίνης και ιδίως στο συγκλονιστικό της μαρτύριο. Αναφέρθηκε «στην 
αντίσταση της Αγίας Αικατερίνης απέναντι στη λατρεία των ειδώλων, απέναντι 
στην βία μιας ανδροκρατούμενης κοινωνίας και απέναντι στην τυρρανία μίας 
δίχως Πνεύμα και Χάρη Θεού ανθρώπινης σοφίας».

Ο κ. Συμεών τόνισε χαρακτηριστικά ότι «η Αγία Αικατερίνη με την πίστη της, με 
την ομολογία της και με την κατά Θεόν σοφία της αντιστάθηκε απέναντι στην 
εξουσία και στην βία μιας σοφίας και διανόησης δίχως ανθρωπιά, δίχως αίσθηση 
Θεού, δίχως σεβασμό και αγάπη. Η Αγία Αικατερίνη βρέθηκε απέναντι στους 
τεχνοκράτες της εποχής της, απέναντι σε μία εξουσιαστική τάξη υπεροπτών 
διανοουμένων, που νόμιζαν ότι η Αγία Αικατερίνη θα ήταν μία εύκολη λεία στα 
άνομα σχέδια τους. Κι όμως η Αγία Αικατερίνη με την σοφία και την ταπεινότητά 
της, έμπλεη Αγίου Πνεύματος, διέλυσε και κονιορτοποίησε αυτήν την σοφία των 
διπλωμάτων, των μακροσκελών βιογραφικών και των βαρύγδουπων τίτλων. Η Αγία 



Αικατερίνη ήταν η πραγματικά σοφή και η κυριολεκτικά πάνσοφη».

Στο Καινούργιο Λοκρίδος παρέστη ο Δήμαρχος Καμένων Βούρλων κ. Ηλίας 
Κυρμανίδης, ενώ στον Αχινό παρέστη ο Δήμαρχος Στυλίδας κ. Ιωάννης Αποστόλου.

Επίσης, παρέστησαν στις Ιερές Ακολουθίες θεσμικοί και αιρετοί εκπρόσωποι της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας.
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